
70

50 + 30 = 80

180 − 80 = 100

100 ÷ 2 = 50

50



45

45 + 90 = 135

180 − 135 = 45

90

45

70 + 90 = 160

180 − 160 = 20

20



60

45
60



127 + 36 = 163

180 − 163 = 17 = ؟

76 + 40 = 116

180 − 116 = 64 = ؟

180 − 140 = 40

40
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15 + 20 = 35 90 − 35 = 55

55

90 − 55 = 35

35



.چهار ضلعی است که ضلع های روبروی آن با هم موازی هستند:  متوازی الاضلاع

:  ویژگی های متوازی الاضلاع

ضلع های روبروی آن با هم مساوی هستند.
زاویه های روبروی آن با هم مساوی هستند.
قطرها همدیگر را نصف می کنند.
محل برخورد قطر ها مرکز تقارن متوازی الاضلاع است.
 درجه است180جمع هر زاویه ی تند با هر زاویه ی باز برابر  .

آ
ب

دج

ن

آب = دج آد = ب ج

 
آ =  

ج
 
ب =  

د

ن آ = ن ج ن ب = ن د

آ + د = 1800



.درجه است90متوازی الاضلاعی است که چهار زاویه ی آن با هم برابر است و هر زاویه ی آن :  مستطیل 

:  ویژگی های مستطیل 
همه ی ویژگی های متوازی الاضلاع را دارد.
قطرها ی آن با هم برابر هستند.
دو محور تقارن دارد.

.متوازی الاضلاعی است که چهار ضلع آن با هم برابر است  :  لوزی

:  ویژگی های لوزی 
همه ی ویژگی های متوازی الاضلاع را دارد.
قطرها ی آن بر هم عمود هستند.
دو محور تقارن دارد که دو قطر آن می باشند.
قطرهای آن نیمساز زاویه های لوزی هستند.



.متوازی الاضلاعی است که چهار زاویه ی آن با هم برابر است و چهارضلع آن با هم برابر است:  مربع 

. به عبارت دیگر مربع نوعی لوزی و نوعی مستطیل است

.دمربع همه ی ویژگی های متوازی الاضلاع و مستطیل و لوزی را دار

. هر چهارضلعی که فقط دو ضلع آن با هم موازی هستند ذوزنقه می گوییم: ذوزنقه 

:  انواع ذوزنقه 
 ذوزنقه مختلف الاضلاع
 در این نوع ذوزنقه اندازه ی دو ساق با هم برابر است: متساوی الساقین .
 درجه دارد90این نوع ذوزنقه دو زاویه ی : ذوزنقه قائم الزاویه.
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